

Владимир Александрович.

Если при определённых действиях, в местах нахождения БАТ проявляются признаки: болевые, припухлости, покраснения, тепловые, то можно говорить о наличие поражённой БАТ. Эти признаки имеют параметры, которые можно измерить с помощью измерительного инструмента. Измерительный инструмент – это устройство, позволяющее устанавливать количественные соотношения каких-либо параметров в сравнении с эталоном. Так как количественные соотношения параметров приведённых признаков устанавливаются с помощью человеческих датчиков, то можно говорить о наличии человеческого измерительного инструмента. А человек может сам сравнить и оценить параметры приведённых признаков в поражённой БАТ и не поражённой симметричной БАТ. Если используемые приёмные датчики имеют не человеческое происхождение, то такие измерительные инструменты нужно отнести к обычным медицинским измерительным инструментам. Простым примером может служить медицинский термометр.

26. 09 2018г.

Кушнерёв Б. П.

## Ошибки западной и восточной медицины.

1. Основная ошибка западной медицины состоит в том, что при диагностике и лечении болевых синдромов совершенно не учитывается наличие у человека системы биологически активных точек (БАТ). Она просто не изучается в высших медицинских учреждениях. Соответственно, при лечении, медицинские специалисты применяют методики по различным блокировкам болевых синдромов, а не лечению самого источника распространения боли.

2. Основные ошибки восточной медицины, которая применяет рефлексотерапию – две:

- а) система БАТ – идеальна, т.е. не подвергается поражению;
- б) воздействуя на систему БАТ методами рефлексотерапии, происходит лечение поражённого органа.

Это следует из определения рефлексотерапии. Рефлексотерапия – это методы физического воздействия на точечные участки тела (точки акупунктуры). Благодаря такому воздействию возникает импульс, который передаётся в соответствующие нервные центры, а те в свою очередь передают сигнал в поражённый орган, активизируя систему самовосстановления.

3. С помощью природного человеческого измерительного инструмента удалось установить, что система БАТ, встроенная в организм человека поражается, как и все остальные. То есть, источником болевого синдрома является поражённые БАТ.

4. Если природный человеческий измерительный инструмент обнаруживает поражённые БАТ, то нужно направлять диагностику и лечение болевых синдромов в восточном направлении, а если не обнаруживает – то в западном.

5. Приведённые медицинские ошибки приводят либо к неполному оказанию медицинской помощи, либо могут нанести существенный вред здоровью пациента.